
 

ATA DA 3ª (TERCEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE GUIRICEMA REALIZADA EM  14 de 

MARÇO DE 2017.  

Aos quatorze (14) dias do mês de março do ano de dois mil e 
dezessete (2017), às vinte horas na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador José 
Teixeira Rodrigues Júnior, reuniu a Câmara Municipal de 
Guiricema, estando presentes os vereadores: Rafael Magno de 
Moura, Josimar Alves Oliveira, João Batista de Oliveira, Célio 
Capobiango, André Aparecido Ferreira, Mauro Florentino, Arilson 
Paulino da Silva e José Adilson Braga Filho. Havendo o quórum 
exigido, o Presidente cumprimentou e agradeceu a todos pela 
presença declarando aberta a reunião e solicitando que fizessem 
uma prece silenciosa rogando a Deus que abençoasse os trabalhos 
da Casa Legislativa. Verificou que o Secretário da Mesa, vereador 
Mauro Florentino, colheu a assinatura dos edis presentes à sessão. 
Iniciados os trabalhos, o Presidente Júnior Teixeira informou que os 
trabalhos estão sendo transmitidos pela rede mundial de 
computadores e pela Rádio Câmara. Na oportunidade pediu ao 
Secretário Mauro Florentino, a leitura do Projeto de Lei nº 06/2017. 
O Presidente relembrou que este Projeto de Lei sofreu 
determinadas modificações. Ato contínuo solicitou a leitura da 
Emenda Aditiva nº 02/2017. Para manifestar a defesa de sua 
Emenda Aditiva, o Presidente transferiu, momentaneamente, a 
Presidência da Casa ao vereador Batista e solicitou a palavra, que 
lhe foi concedida. Em defesa da Emenda Aditiva nº. 02/2017 disse 
que esta proposição tem por objetivo defender os interesses de 
servidores públicos que trabalham na Secretaria de Saúde de 
Guiricema sendo seguida dos debates. Reforçando o pleito do 
vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, os vereadores Rafael 
Moura, José Adilson, Mauro Florentino e João Batista defenderam 
veementemente a aprovação da Emenda. Passando à votação da 
Proposta de Emenda nº. 02/2017, os vereadores Rafael Moura, 
José Adilson, Arilson Paulino, Mauro Florentino, João Batista e José 
Teixeira Rodrigues Júnior votaram favoravelmente à Emenda pela 
defesa dos servidores públicos municipais da saúde. Já os 
vereadores Josimar Alves, André Ferreira  e Célio Capobiango 
foram contrários à esta Emenda nº. 02/2017. A Emenda foi 
aprovada por seis votos a favor e três votos contra. Em seguida, o 



 

Presidente Júnior Teixeira seguiu com a votação do Projeto de Lei 
nº 06/2017. Todos os vereadores votaram a favor desta proposição, 
aprovada por unanimidade juntamente com todas as emendas nº 
01, 02, 03, 04 que foram apresentadas. Em seguida o Presidente 
abriu oportunidade para pequenos expedientes dos vereadores se 
manifestarem acerca de assuntos pontuais. O Presidente Júnior 
Teixeira informou que a transmissão das reuniões da Câmara de 
Vereadores pela Rádio Câmara Web e TV Câmara on line pela 
internet foi realizado pelos próprios funcionários e com 
investimentos mínimos, de R$ 29,00 (vinte e nove reais), ou seja, 
conseguiu-se realizar um belo trabalho de cidadania e de 
informação à população a um custo quase zero. Os demais 
assuntos abordados foram a leitura de Ofício nº. 033/2017/GAB 
destinado à Colina FM. O Presidente demonstrou sua indignação 
em relação à postura da Rádio Colina FM, que se utliza de alguns 
horários para veicular ataques levianos e desrespeitosos à Câmara 
de Vereadores de Guiricema. Frisou que tal atitude aviltante deve 
constar em Ata, pois se chegou ao cúmulo do desrespeito onde um 
funcionário da Câmara subiu à pé para entregar o referido Ofício e 
sequer foi recebido por um representante da transmissora, 
ressaltanto que a Rádio é comunitária. Pediu providências para que 
a Rádio Colina FM não desvirtuasse sua finalidade. Depois foi feita 
leitura pelo Secretário Mauro Florentino do Calendário de Reuniões 
Ordinárias de 2017 com objetivo de padronizar as datas. O Rafael 
Moura, em razão de compromisso, solicitou alteração da data da 
reunião do dia 27 de abril para o dia 26, estando todos de acordo. 
Convocou para próxima Reunião Ordinária a ser realizada dia 30 de 
março. Citou a manifestação do representante do Ministério Público 
de Minas Gerais e do Comandante da Polícia Militar para aumentar 
o efetivo dos Policiais para Guiricema, solicitando apoio dos edis. 
Informou sobre abaixo-assinado que circula pelo Município para 
referendar a implantação de reforço na segurança pública de 
Guiricema. Em continuidade abordou a necessidade de se criar 
professores capacitados para atuarem na educação especial, 
propondo uma Indicação para próxima reunião objetivando a 
criação de um plano de cargos para estes profissionais. Explicou 
que todos os vereadores de Guiricema não recebem nada mais, 
nem um tipo de gratificação ou bonificação em razão da 
participação nas Reuniões Extraordinárias e sessões plenárias. O 
vereador Arilson Paulino da Silva citou sobre encontro com 



 

membros da Diocese e da Igreja Católica onde fez referências às 
lindas e sábias palavras Frei Gilberto e do Papa Francisco . Em 
finalização da reunião, de dispôs a abrir a Casa Legislativa para 
debater assuntos de interesse da população como reforma da 
previdência.   Agradeceu a participação e a presença da população 
na Câmara Municipal. Agradeceu ainda a população que 
acompanhou os trabalhos do Poder Legislativo pela Rádio Câmara 
e TV Câmara on line. A presente ata foi redigida e assinada por 
mim,  Alexandre Evaristo Sinhoroto, Secretário ad hoc, pelo 
Presidente e pelos vereadores presentes. 


